
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da l2ª Reunião Ordinária da lª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 29 de abrilos

de 2021.

- s 29 dias do mês de abril de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 12ª

~::: nião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

nicipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

=- .Ia, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

-- tos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, João Diniz da

- a, Givanildo José da Silva Júnior, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter

__'z Ribeiro Moraja Filho, Maria das Graças Barbosa da Silva, José Holanda

:a :alcanti Filho e ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Os Vereadores

- :ones Ferreira da Silva e Anacléa Azevedo de Lima tiveram suas

= usências justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou o Sr.

ereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho para fazer a leitura do Salmo,

-=5 ....ido da Pai Nosso e Ave aria. Ata aprovada por unanimidade. Do

:: :e iente Constou: Requeri e au oria do Sr. Vereador Marcelo

= r ~::o dos Santos; solicí a . a c e e do Poder Executivo Gustavo

:::=~·upidas as bocas e I

: ~2 co do Brasil) e ca

s ca ua Pautila Jordão (localizado por trás

a ::s ras Emiliano (conhecida como rua do

_: é ecessário e seja :e'-a essa ação, visto que em dias chuvosos as
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Sr. Vereador João Diniz da Silva; fazendo um pedido ao Secretário de

Obras Wilson Lourenço junto com a Empresa Bonito Limpeza, que seja

=eita a coleta de lixo nos Sítios Imbiribeira e Maxixi, outro Requerimento

:0 mesmo Vereador; dando um Voto de Aplauso aos Srs. Daniel Eurico da
..

Silva e Edinaldo Targino de Moura, pelos serviços prestados a população,

J mesmo recebeu um adendo do Sr. Divaldo José da Silva para acrescentar

J enfermeiro Zé Deodete no Voto de Aplauso, Requerimento de autoria

:0 Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; fazendo um apelo ao Sr.

>efeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para

:_e seja feito o calçamento nas Ruas dos Girassóis no Bairro da Sapucaia,

+ais conhecida como Loteamento de Dimas do antigo Sítios Bar, outro

:-= uerimento do mesmo Vereador dando um Voto de Aplauso ao Exmo.

=~ Deputado Estadual Clodoaldo Magalhães, que no último dia 27 deste

ª=s, lhe recebeu em seu Gabinete na Assembléia Legislativa de

- =- .•. ambuco para tratar de assuntos de sua importância para o nosso

_ iciplo. Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno

=~:ral de Andrade; dando um Voto de Aplauso aos novos Agentes de

- _:2 Dor exercer o novo cargo à frente da Saúde do nosso Município,

equerimento do mes o lereador; solicitando à Secretária de

ern I em nome do SeC'·e-ar' omilson Cabral, para que seja criado

cidade u est c ara viabilizar uma melhoria no trânsito,

a o assi r segurança, Requerimento de autoria

_ ~~;,., 2 3_ Secretário de Obras Wilson Lourenço para

-- ----- --- -- :: :2 -ri a (30) famílias no Engenho Barra
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_ conto de referência, a ponte do arruado, indo para Cachoeira do

:='"' o indo para casa de farinha, cerca de meio quilômetro. O mesmo

- :2:Jeu um adendo do Sr. Vereador Divaldo José da Silva para que seja

: :ado coletor de lixo em alguns setores daquela região; outro adendo

- Sr. Vereador João Diniz da Silva para que inclua a Secretária de Meio

- :iente na solicitação. Requerimento de autoria do Sr. Divaldo José da

s: azendo um apelo ao Chefe do Poder Executivo Sr. Prefeito Gustavo

- - - :0 a regularização dos serviços de Mototáxi no âmbito do Município

= Bonito, o mesmo recebeu um adendo de autoria do Sr. Vereador

:: :: ildo José da Silva Júnior, para fazer a regularização com pontos fixos.

- =:....erimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura;

~2 seja encaminhado ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, ao Secretário de

=: ras Wilson Lourenço, para que seja feito a coberta do terminal

iário Dr. Luiz Piauhvlino, na área de embarque e desembarque; o

o recebeu um adendo do Sr. Vereador Divaldo José da Silva para

os banheiros sejam adaptados aos que tem acessibilidade.

- =: uerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva;

um Voto de Pesar aos familiares do Sr. Milton Viana Vilar,

--r=_2 tando publicamen e se imentos de pesar aos familiares, se

:a'üando nesta, ora e oro Um homem batalhador, que sempre

-: _ nelos seus ideais, os ei ando um exemplo de vida. Aos familiares,

::so ra ernal abraço co to o de Pesar e irrestrita solidariedade pela

-= 2 irrepará el ""'e"~ê, u•."O Requerimento do mesmo Vereador;

Vo o la ....sc ca a ~ a~·s·a plástico, Marcelo Júlio, que retratou

assa "2 =': - eaco ro marcante feito histórico que



- -- eceu no Município do Bonito/PE em livro infantil de sua autoria.

ada o Expediente, os referidos Requerimentos foram aprovados

- animidade. Continuando com os trabalhos, foi facultada a palavra

:: 50 do Interesse Público, usando da mesma os Srs. Vereadores João

:. da Silva, José Roberval dos Santos e ítalo Damasceno Cabral de

:~ade. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi

:=~ada a Reunião e marcada a próxima para o dia 06 de maio de 2021

-':o~ene Timóteo, lavrei a presente Ata.

0.,/ j!l '"q~
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